

屡遭迫害，大庆代志东、管凤霞夫妇相继含冤离世

【明慧网】黑龙江省大庆市萨尔图区法轮功学员代志东、管凤霞夫妇，因坚持信仰，屡遭中共迫害，造成身体每况愈下，相继离世；管凤霞于二零二一年三月五日含冤离世，时年六十岁；代志东在二零二二年一月八日遭绑架，被勒索一万元钱并“取保候审”回家，于二零二二年二月十一日含冤离世，时年六十一岁。

代志东、管凤霞夫妻，家住大庆市萨尔图区东风新村二区。管凤霞于一九九五年修炼法轮功。代志东看到妻子修炼后的身心变化，一九九六年也走进了大法修炼，使他无钱医治的多种疾病都不翼而飞。代志东自己常说：“修炼法轮功不仅使我解脱了疾病的痛苦，也拯救了我的灵魂，懂得怎样做一个真正的好人。代志东、管凤霞夫妻俩膝下一子，一家三口温馨幸福，其乐融融。



管凤霞

然而，一九九九年七二零，邪恶的中共打压教人向善的法轮功，江泽民流氓集团对法轮功学员实施“名誉上搞臭、经济上截断、肉体上消灭”的群体灭绝性的邪恶政策，经济掠夺、骚扰、绑架、关押、洗脑、劳教、诬判重判、酷刑折磨、虐杀等惨烈迫害。二十多年来，代志东、管凤霞夫妇屡遭迫害，导致家破人亡。

管凤霞被迫害遭遇

管凤霞女士，原大庆铁路萨尔图火车站客运退休职工。她曾遭调职、绑架、关押、骚扰、洗脑、劳教迫害等。

一九九九年九月至二零零零年，管凤霞被单位逼迫放弃信仰，强行送进哈尔滨铁路局、齐齐哈尔



▲海外法轮功学员悼念在中国被迫害致死的法轮功学员

铁路分局、加格达奇第二次办的洗脑班（名曰党校）迫害，二十四小时被监视，强迫洗脑放弃修炼，逼迫看诬陷法轮功的视频等。

管凤霞从洗脑班回家后，从火车站售票员被调职打扫卫生，而且人身自由权利被限制，有四、五个月单位看管不让回家，上班下班都在单位吃住，此时丈夫代志东也被关押，家中只剩十二岁的孩子在家。

二零零零年六月十八日，管凤霞和丈夫代志东带着孩子去北京上访，被火车乘警吴金等扣押，六月二十一日被单位劫回，送进齐齐哈尔铁路公安分处看守所关押四十五天。

二零零零年八月至十二月期间，管凤霞再被单位限制，上班下班都必须在单位，不让回家，家人被勒索二千元钱，才让她回家。

二零零零年十二月二十八日，管凤霞再去北京上访，被大庆火车站和齐铁分局人员劫回，判劳教两年，送进齐齐哈尔市双合女子劳教所迫害。

在劳教所里，管凤霞遭到被逼强行“转化”（放弃信仰），不让睡觉，逼看、听污蔑法轮功的歪理学说，经常遭遇打骂、人格侮辱及各种体罚、蹲小号，有时水里、饭里被投药。

管凤霞被强迫做奴工，超负荷干装农药的累活，农药伤害身体，

呛熏到鼻子、气管里，咳嗽不止，天天从头到脚满身沾的都是药面。

二零零二年，管凤霞结束劳教回家，才得知丈夫代志东被非法判刑七年，在大庆监狱遭迫害，她一人带着上小学的儿子艰难度日。

二零一九年至二零二零年间，中共所谓“清零”，逼迫法轮功学员放弃修炼，管凤霞多次被萨区庆东社区、萨尔图分局警察骚扰，还索要手机号。

残酷的摧残，使管凤霞身心受到极大伤害，近两年来，她身体健康状态每况愈下，子宫肌瘤经常流血，吃不进食物，骨瘦如柴，治愈无效，于二零二一年三月五日含冤离世。

代志东被迫害遭遇

代志东，一九六二年二月二十七日出生，原大庆石油管理局潜水泵公司培训中心职工，被迫买断工龄失业。曾遭骚扰、绑架、关押、流离失所、酷刑折磨、判刑、监狱虐待及经济勒索迫害。

一九九九年十二月，代志东被单位党办主任马志峰及培训中心校长苑丽华阻止进北京上访，不仅勒索三千元抵押金，还采取盯梢。

二零零零年四月份，代志东在家被庆东派出所杨炳奇以了解情况为由骗到派出所，被非法关押三十天。回单位上班，被单位看管，限制人身自由。五月十二日，代志东又被新星派出所警察绑架，非法拘留十五天。

二零零零年六月十八日，代志东与妻子管凤霞带孩子去北京上访，火车快到北京时被车上乘警吴金等非法扣押，被大庆石油管理局驻京办事处（专门截防法轮功学员上访的“610”非法机构）关押在石景山招待所。六月二十一日，代志东被警察及单位人员（转下页）

(接上页)劫回大庆,非法关押七十五天并勒索五百元伙食费,还被大庆驻京办事处“610”人员时世劲及单位苑丽华勒索四千元钱;此后代志东被单位无理开除厂籍留厂察看一年,每月只发给一百多元生活费,二零零零年十一月,代志东被迫买断工龄失业。

二零零零年十二月,代志东被萨区东风新村九区派出所警察绑架,当日走脱,流离失所在外。同年十二月末,单位发放买断工龄工资七万元左右,家人去领钱,单位说派出所不让给,居心叵测的让代志东本人去领,他没去,钱被单位扣发。

二零零一年一月二日,流离失所的代志东带着汽车驾驶证去哈尔滨市找工作,在同修家被哈尔滨太平区警察绑架,非法关押在太平区看守所十八天,被太平区警察勒索二千元钱,看守所勒索三百元伙食费。大庆市萨区庆东派出所警察和单位人员把代志东劫回庆东派出所,将他双手反背铐非法审讯七个多小时,他不配合警察恶行,智慧逃出派出所,再次流离失所。

二零零二年四月二十二日,代志东去同修家遭到萨尔图分局便衣警察蹲坑绑架,被灌辣椒水等酷刑折磨,关押在大庆市看守所。五月二十一日,构陷代志东的所谓“案卷”被转到让胡路公安分局,继续刑事拘留。期间,代志东抗议非法关押,绝食绝水六十四天,被看守所野蛮灌食,插坏食管吐血致生命垂危,被送到大庆人民医院,代志东单位保卫科通知家属带钱到医院,家属见到代志东躺在椅子上,戴着手铐,满嘴都是血,脸腊黄,鼻子青紫,奄奄一息。因家人拿不出医药费“救治”,而单位也不给提供任何费用,代志东被劫回看守所继续关押。

二零零二年七月四日,代志东被让胡路区检察院非法批捕并构陷到让胡路法院,八月十五日,被让胡路法院非法开庭(审判长:张绪和),九月六日,让胡路法院非法判决代志东重刑七年,劫入大庆监

狱迫害。

在大庆监狱,代志东因拒绝邪恶“转化”,坚持炼功、拒穿带犯字的囚服、不做奴工,经常遭到狱警和恶犯人毒打、剥夺正常睡眠、码坐小凳、扒光衣服浇凉水、冷冻等残酷迫害。

二零零七年三月至五月,代志东多次被犯人杨友、芮星打耳光,耳朵疼痛半年多,致使听力严重下降;又被多次拳打脚踢,半个月不能正常活动。八月四日,代志东被强迫出操,因不穿囚服,被副队长邹庆宇殴打;狱警杨友龙指使毕永昌两犯人把代志东打倒在地,并拽着两只脚拖出一百多米,毛衣被拖烂,后背皮肤被拖破拖伤。八月二十四日,代志东再拒穿囚服,被李伟南扒光外衣裤殴打致眼眶青紫充血,又被防暴队警察按倒地上暴打,打完后将他身上的便服撕掉,强行套上囚服,到八月下旬,代志东被迫害得走路都困难。

二零零九年四月二十一日,代志东结束冤狱回家后,经常遭到不法人员骚扰。失业的代志东曾找单位返聘,能开点生活费,单位威逼他签不炼功保证,才能返聘,代志东拒绝签保证。此后,他只好靠打工维持生活。

近两年,邪党搞所谓“清零”,逼迫法轮功学员签邪恶“三书”,代志东拒签,遭到单位、社区、片警等非法骚扰。

二零二二年一月八日中午十一点左右,代志东在林甸县加油站加油时,因送给工作人员一本真相资料,遭其恶告,被警察跟踪,送货途中交警将车拦截,林甸公安局魏芳(女,法制科科长)等四、五个警察把代志东、孙德国绑架到林甸县公安局。当日下午四点钟左右,魏芳等警察私自拿着抢来的代志东、孙德国的家门钥匙,伙同萨区公安分局警察分别非法抄家。代志东家多本法轮功书籍被打劫,仅有的五千元现金掠走(问及警察谎称没拿),家中被翻得狼藉一片,半箱橘子被警察吃光,橘皮扔了一地;孙德国的租住处(萨尔图区育

才小区)两万元现金被掠走(警察谎称没拿)、屋内法轮功书籍、笔记本电脑、打印机等私人合法物品被抢劫,同时将打工在屋内休息的孙文忠(男,五十岁左右,单身)、张立国(男)绑架到林甸县公安局;代志东、孙德国、张立国均遭勒索一万元“保证金”被“取保候审”回家;孙文忠被诬陷涉嫌触犯《刑法》三百条构陷,至今非法关押在大庆市泰康县看守所。

第二天(一月九日),林甸县警察勒索了一万元“押金”,才让他回家,警察还威胁代志东不许把他们的恶行发到明慧网上曝光。

代志东靠打工维持生活并不富裕,加之妻子管凤霞含冤离世前,因看病欠了几万元的外债,使他经济非常拮据。已年岁步入花甲的代志东,只能靠打工送货挣钱,他省吃俭用,攒钱还债,而此次又被不良警察掠夺一万五千元的血汗钱。邪恶一次次的残酷摧残、经济上的巨大压力、妻子离世的沉痛打击,使代志东精神及健康状况急剧下降,呈现严重病状,瘦骨嶙峋,身心不支,从看守所回家仅三十五天,于二零二二年二月十一日(大年十一)深夜零时前含冤离世。

代志东、管凤霞一家的遭遇,也只是冰山一角。

历史记载,苍天作证,善恶终有报。那些参与迫害法轮功的人,赶快痛疾忏悔你们对神佛所犯下的罪恶,善待法轮功学员,远离中共,只有三退才会避劫难。◇

信仰无罪 停止迫害

大庆市消息

大庆龙南法轮功学员从瑞敏被龙南公安分局绑架

黑龙江省大庆市龙南法轮功学员从瑞敏,三月十四日上午,被龙南公安分局警察绑架。让胡路法院扬言要把从瑞敏收监,她是保外就医。龙南公安分局片警权赫俊想要好处,没得着,以前权赫俊收过法轮功学员的钱。◇